

抱团出海 “一带一路”兰州牛肉拉面国际联盟成立 安多集团与金味德集团战略合作 助力兰州拉面产业发展

■ 邓春发 本报记者 何沙洲

1月25日上午,在甘肃省商务厅、兰州市商务局、兰州城关区商务局等政府部门支持下,由甘肃省烹饪协会、兰州牛肉拉面行业协会、金味德兰州牛肉面产业园、兰州资源环境职业技术学院、甘肃凯乐劳务派遣股份有限公司等联合发起的兰州牛肉拉面国际联盟暨兰州牛肉拉面国际商学院正式成立。该国际联盟旨在深化产教融合、共享国家“一带一路”经济发展的经济红利,助力兰州牛肉拉面产业国际化发展。这是一个将各自的资源优势整合互补,为消费者提供更好的产品、服务和价值才能赢得未来的时代。作为青藏雪域高原牦牛、藏羊肉加工龙头企业的安多集团,与甘肃牛肉拉面秘制调料知名企业甘肃金味德集团在会上签订了战略合作协议,共同助力兰州牛肉拉面做大做强,做成世界快餐品牌。

兰州牛肉拉面行业协会会长马利民介绍,兰州牛肉拉面作为兰州的一张响亮名片,为甘肃经济社会的发展做出了卓越贡献。马利民说,据不完全统计,兰州牛肉拉面企业在全国开设牛肉面馆已达到3.5万家,带动就业60多万人,营业额达到650多亿。

为了整合牛肉拉面企业各自资源优势,借力“一带一路”发展机遇,把兰州牛肉拉面做大做强,做成世界快餐品牌,多家牛肉面企业联合发起成立兰州牛肉拉面国际联盟。截至目前,由金味德集团发起成立的“兰州牛肉拉面国际联盟”已有63家国内外企业、学校加入。国际联盟的启动,将对兰州牛肉拉面产业今后参与国际市场、赢得国际化重大发展产生重要影响。随着百余年的发展,兰州牛肉面的知名度不断提升,不仅覆盖全国并已辐射海外市场。

甘肃省商务厅副厅长任福康在成立仪式上表示,近年来,甘肃省商务厅不断加大对兰



● 启动兰州牛肉拉面国际联盟



● 王志荣(右)代表安多集团与金味德集团签约

贡献的企业给与支持。要通过延长产业链,培育龙头企业、加大技能培训力度等举措让这个“兰州制造”实现更大的产业价值。

当日,兴陇兰州牛肉拉面国际商学院正式揭牌成立,并与澳大利亚扎拉赫教育学院国际化职业教育举行签约,同时与国内外企业签订牛肉拉面人才劳务输出战略合作协议,标志着兰州牛肉拉面走出去有了智力支撑。据了解,为深化产教融合,甘肃将支持引导企业深度参与职业学校、高等学校教育教学改革,多种方式参与学校职业规划、教材开发、教学设计、课程设置、实习实训,推行面向企业真实生产环境的任务式培养模式。

任福康介绍,借助“文博会”和“兰洽会”、“药博会”等宣传平台,协同有关部门,不断发掘兰州牛肉面的文化遗产,丰富和传承兰州牛肉拉面文化,把兰州牛肉拉面作为弘扬和

宣传兰州传统文化和旅游市场新的窗口和亮点。他希望,要充分利用金字招牌变为金色产业,为经济社会发展,为中华餐饮事业做出更大的贡献。通过这次“一盟一院”的发起和成立活动,将进一步推进兰州牛肉面产业发展步伐,推动中式快餐健康有序发展。

安多集团董事长王志荣代表公司与金味德集团签约。安多集团近年在立足于安多牧场生态草原牦牛、藏羊资源,实现资源跨越式发展的同时,同时联合了一批甘、青、川畜牧食品企业成立中国青藏高原牦牛有机畜牧产业联盟,希望在做大做强青藏高原畜牧产业的同时保护草原生态,践行生态产业之路,实现“安多牧场”资源跨越式发展。此次与金味德集团的战略合作,也是希望能借资源共享、产业互动,促力安多牧场生态草原牦牛肉品牌和兰州牛肉拉面做大做强。

“贫困户中养得最多的,可达20余头。全部卖给专合社后,可实现增收近2万元,扶贫效果明显。”杨甬说。

古蔺“猪肉”
卖出高价
每斤128元远销北京

“猪肉制品远销北京,价格达128元/斤!”年关将至,在四川古蔺县观文镇丫杈种猪场的加工车间内,切肉、清洗、腌制、熏香……工人们忙得热火朝天。而在加工车间不远处的包装车间内,腊猪脸、腊猪腿、腊肠、腊肉被分类真空包装,再装入精致的木质包装盒中。据该厂负责人杨甬介绍,这样一盒10斤装的猪肉腊制品,目前已经远销北京,得到消费者的青睐,价格高达1280元/盒。

高价销售的底气在于质量上乘。据了解,观文镇蔺乡丫杈猪养殖专合社的腊制品原料来自以野菜、野草和杂粮精细饲养的丫杈猪。该品种进入《中国畜禽遗传资源志》,因原产于古蔺县观文镇的小地名丫杈而得名,其肉质细嫩多汁,鲜香爽口、香味浓郁、回味悠长。加之专合社按传统工艺方法进行腌制,用天然木根柏枝等烟熏,不添加任何化学添加剂,更让产品成为市场需求和商务馈赠的特色风味产品。

“相比一般猪种4至5个月出栏,丫杈猪长势较慢,需近11个月才可出栏。”杨甬解释说,除猪种本身具备的优势外,长时间精细饲养造成的高养殖成本,也是丫杈猪肉制品价格较高的一大原因。

据了解,观文镇蔺乡丫杈种猪场始建于2005年,占地120余亩,目前养殖场年出栏丫杈猪12000余头,加之采用“公司+专合社+农户”发展模式带动养殖,与农户订单饲养出栏的丫杈猪一并计算,可实现年出栏超过2万头。

值得一提的是,目前该专合社400多户订单养殖户中,贫困户占接近一半。专合社以低于市场价2元/斤的价格将仔猪免费发放给贫困户饲养,猪育肥至180~200斤时,专合社又以高于市场价1.5元/斤的价格进行收购,并在养殖过程中实行统一防疫、定期培训、订单收购。养殖户扣除购买仔猪成本,可实现养1头猪赚800元左右。

“贫困户中养得最多的,可达20余头。全部卖给专合社后,可实现增收近2万元,扶贫效果明显。”杨甬说。

目前,该养殖场丫杈猪主要用于腌腊品制作,其腊肉、腊猪腿、腊猪脸、腊肠产品价格在60元至80元/斤不等。2017年,专合社出产腊制品共计21万斤,产值超过1500万元。

(朱茂 康宁)

新疆媒体为啥竞相报道金喜来酒?



● 张仁友接受记者采访

■ 何卓 本报记者 何沙洲

2018年1月27日,“第十一届新疆年货展销会”在乌鲁木齐国际会展中心盛大开幕,为期18天的年货采购节正式开始。这是新疆本地展会规模最大、参展商户最多、参展商品性价比最高的年货活动,成为新疆人民年货采购首选之地。来自中国酒都——宜宾金喜来酒业展出的金喜来系列酒受到当地市民热捧,也受到当地电视台、广播电台、报社、网络等媒体竞相报道。

让新疆朋友喝到酒都宜宾的好酒

参展新疆年货展销会作为金喜来品牌2018年开展新疆市场建设的重要工作,金喜来公司为此进行充分的工作筹备,从广播电台广告投放到活动现场的品牌氛围营造,金喜来酒以品质为支撑,正逐渐进入新疆人民心智之中。

通过一系列宣传工作,金喜来品牌也受到当地媒体关注。年货会现场,新疆乌鲁木齐电视台、新疆兵团电视台、网易新疆等专访金喜来品牌。金喜来酒业总经理张仁友表示希望通过本次活动,让新疆朋友喝到酒都宜宾的好酒!

新年特惠有人直接买200件金喜来酒



● 金喜来酒受到当地市民喜爱

佳节将至,金喜来酒礼献全疆,现场大力度特惠活动吸引无数市民围观,在品尝金喜来酒后纷纷评价:“酒香浓郁”、“口感舒适”、“甜醇醇厚”……一位市民在品尝后大加赞赏,当即购买200件小青花酒用于新年用酒,现场刮起抢购热潮。

金喜来新品发布会, 新疆朋友纷纷打call

1月28日,主题为“正宗五粮浓香 举杯天山南北”的金喜来新品上市发布会在乌鲁木齐国际会展中心举行,宜宾金喜来酒业公司领导、乌鲁木齐威凯汇达贸易公司领导出席本次活动。

本次新品发布会以开放形式举行,金喜来与新疆总经销商特意将活动地点选在新疆

年货展销会现场,以新颖有趣的互动诠释“正宗五粮浓香”。张仁友总经理首先发言,与主持人的交流中道出了金喜来此行意义:此次来到瓜果飘香、风景优美的大美新疆,受到新疆朋友热情接待,我们带上了产自酒都宜宾的美酒,与新疆朋友一起举杯。中国著名的白酒之都宜宾以独特气候成就了中国名酒五粮液,也以千年传承的酿酒工艺,使宜宾成为中国著名的优质原酒产区,金喜来酒业是宜宾两大五粮浓香型白酒国企之一,是酒都宜宾的第二张白酒名片。

接下来,宜宾丝丽雅集团品牌副总监、金喜来酒业品牌总监刘芸进一步诠释宜宾好酒的原因,提出了“四个正宗”:即气候正宗、水源正宗、窖池正宗、品质正宗。酿正宗五粮浓香,缺一不可。

既然来自四川,一场青花舞宴更显出川酒柔情。5位佳丽手持金喜来明星产品——小青花,她们时而像绿柳一样顺风扭动,时而像蝴蝶一般舞步轻盈,时而又像花瓣自由飘落,美轮美奂,让人陶醉!

临近新年,金喜来特为现场观众准备了一份新年大礼。在主持人的引领下,

贵州茅台集团

KWEICHOW MOUTAI GROUP

茅台不老酒

净含量: 500ml 酒精度: 53%vol

贵州茅台酒厂(集团)保健酒业有限公司

贵州茅台酒厂(集团)保健酒业有限公司

贵州茅台酒厂(集团)保健酒业有限公司

客服热线: 4006209996

山东梁山“酒曲产业”成脱贫致富“聚宝盆”

山东省梁山县寿张集镇徐坊村是“酒曲产业”园的发祥地,济宁市人大代表、徐坊大曲有限公司总经理徐伟是当地颇有名气的“企业家”,昔日的“酒曲”小作坊已变成了今天农民脱贫致富的“聚宝盆”。

寿张集镇地处县城北部,交通便利,酒曲著名。市人大代表徐伟落实代表职责做大产业引领当地农民脱贫致富,以“一品梁山”为品牌的系列酒畅销全国20多个大城市,成为春节走亲访友的馈赠佳品。针对返乡农民工增多的实际情况,在当地农商银行的资金扶持下,酒曲生

产加工规模不断扩大,全国有60%的酿造企业都选用徐坊大曲生产的酒曲,为当地1600名农民在“酒曲产业”园创造就业岗位。返乡农民徐晓英在装酒车间上班,起早贪黑虽然辛苦,但是每月能领到1600元的工资,还能顾家照顾小孩和老人。他逢人就说:“多亏徐坊酒产业的发展壮大我能按月有收入。”眼下,徐坊酒借助水浒旅游发展的强劲势头不断开发新产品,以水浒人物为载体生产优质高档酒,收藏送人品尝深受广大消费者的好评,成为当地各大商场超市的拳头产品。

(杨玉建)